

Notă Informativă

la proiectul Instrucțiunii privind supravegherea geodezică de Stat
în Republica Moldova

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la organizarea și la funcționarea Inspectoratului de Stat pentru Supravegherea Geodezică Tehnică și Regim, structurii și efectivului-limită ale acestuia aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.729 din 08 septembrie 2014 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2014, nr. 275-281, art. 789), precum și în vederea eficientizării controlului în domeniul topografo-geodeziei, cartografiei, geoinformaticii și reglementării modalității de efectuare a supravegherii geodezice de stat în Republica Moldova, Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Geodezică Tehnică și Regim a elaborat prezenta Instrucțiune.

În proiectul Instrucțiunii este descris mecanismul de acțiune reciprocă privind supravegherea geodezică exercitată de Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Geodezică Tehnică și Regim și executanții lucrărilor topografo-geodezice și cartografice. Instrucțiunea dată stabilește modul de îndeplinire a formalităților privind dreptul de executare, înregistrare și evidență, controlul asupra calității, nivelului tehnic, asigurării metrologice, efectuarea Recepției de Stat a lucrărilor topografo-geodezice și cartografice, precum evidența punctelor și semnelor Rețelei Geodezice Naționale.

Aprobarea Instrucțiunii nominalizate va asigura îmbunătățirea calității lucrărilor și materialelor topografo-geodezice și cartografice.

Prezenta Instrucțiune va avea un caracter obligatoriu pentru toate persoanele fizice și juridice ce dețin licență în domeniul de activitate topografo-geodezică și cartografică și efectuează lucrări în domeniul dat.

Proiectul Instrucțiunii a fost plasat pe pagina web a Agenției Relații Funciare și Cadastru, compartimentul *Transparența decizională*, directoriul *Proiecte de acte legislative și normative*.

Șef al Inspectoratului de Stat pentru
Supravegherea Geodezică Tehnică și Regim

Ion BOLOHAN

Șef secție juridică

Procopi Marina